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SPRINTERSKÉ DISCIPLÍNY:
Dle pravidel závodník postupující na OH v disciplíně keirin získává zároveň místo v disciplíně sprint a obráceně, proto stanovuji tato nominační kritéria:
A ) Dosažený čas 10,000s a lepší na 250m dráze v kvalifikaci na 200m s letmým startem.
B) Účast alespoň v malém finále na ME, SP, MS, účast ve velkém finále  na ME U23 v keirinu.
Uvedená kritéria platí od začátku kvalifikace (srpen 2018) do konání her (srpen 2020)
VYTRVALOSTNÍ DISCIPLÍNY:
Počet nominačních míst se bude řídit podle zveřejněných nominačních kvót z OH Rankingu UCI pro Českou republiku v disciplínách omnium, madison a stíhacím závodě družstev po posledním kvalifikačním závodě MS v Berlíně 2020.  
V Track Olympic Rankingu průběžně ke dni 1.1. 2020, bohužel Česká republika není na postupových místech v žádné z OH disciplín v kategorii ženy Elite a muži Elite. Reálné šance, na získání jakékoliv kvóty v uvedených disciplínách, jsou již velmi mizivé.
[bookmark: _Hlk26026037]V případě, že se ve zbylých závodech podaří účastnickou kvótu České republiky vybojovat, rozhodne o nominování: 
· nejlepší výsledek z MS
· nejlepší výsledek z ME
· nejlepší výsledek ze SP
· konečnou nominaci schválí dráhová komise po návrhu reprezentačního trenéra
Nominace je podmíněna výkonnostní a výsledkovou stabilitou v roce 2020. Tato stabilita musí být podobná výkonnosti projevené v sezónách 2019/20. V případě zranění, zásadního poklesu výkonnosti či jiné nepředvídatelné události bude účastnické místo postoupeno dalšímu jezdci v nominačním pořadí.
OBECNÉ:
Ve všech případech si reprezentační trenér vyhrazuje právo reagovat na mimořádné a nepředvídatelné události a v souvislosti s nimi upravit uvedená nominační kritéria nebo z nich učinit výjimku, kterou předloží ke schválení dráhové komisi ČSC. Nominace bude platná až po schválení dráhové komise ČSC a následně Prezidiem ČSC.
Zpracovali:
Mgr. Petr Klimeš – trenér RD sprint
Milan Kadlec – trenér RD vytrvalci
Michal Mráček – Dráhová komise
