Všeobecná nominační kritéria  pro reprezentaci ČR v krasojízdě
pro kategorii Elite a juniorů
Reprezentanti jsou povinni dbát pokynů vedoucího reprezentace (trenéra), dodržovat plán a pokyny pro přípravu na reprezentační soutěže.
Reprezentanti jsou povinni se zúčastňovat soustředění vypsaných Sálovou komisí ČSC a soutěží, zejména nominačních, po celou sezónu.   
Pro start na mistrovství Evropy Elite je juniorům (v případě, že věkově mohou startovat i v kategorii Elite) započten výsledek (dosažený limit a součet čtyř zajetých výsledků) z nominačních závodů v kategorii juniorů v příslušné disciplíně.
Sálová komise ČSC si vyhrazuje právo do kategorie Elite nominovat na MS závodníky z kategorie juniorů v případě, že závodníci Elite nesplní všechny body svých kritérií. Zároveň si vyhrazuje právo rozhodnout, po dohodě s trenérem reprezentace, o konkrétní nominaci jednotlivých závodníků.
Podmínkou nominace pro MEJ a MS je ve čtyřech libovolných nominačních závodech, které jsou vypsány v kalendáři sálové cyklistiky pro daný rok jako nominační, dosáhnout dílčího cíle, tj. limitu, a rovněž uvedeného součtu zajetých bodových hodnot. (Cíle a očekávaná kritéria pro všechny kategorie viz tabulka v excelu).
Kritériem pro nominaci ke startu na MEJ, ME Elite, MS a případně jiné reprezentační soutěži (např. mezistátní utkání) není jen dosažení limitu a konečného součtu čtyř nejlepších zajetých výsledků, ale také progres výkonnosti (splnění předepsaného navýšení bodové hodnoty) a přístup k reprezentačním povinnostem.
Sálová komise ČSC může zařadit do výběru pro start na MEJ, ME Elite či MS závodníky, kteří splní nominační kritéria v dané kategorii, i když nejsou zařazeni v aktuálním seznamu reprezentantů.
